Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. március 02. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


0 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület - az előzetes szóbeli tájékoztatás alapján - a meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Huszárné Forintos Mónikát és Herzsenáth Melindát javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:
1. Kaposmérői székhelyű iskolai integráció kérdésé


Előadó: polgármester

Polgármester:

Többször volt már szó az új iskolai integráció kérdéséről, azonban most döntést kellene hoznunk, ezt ugyanis már valamennyi csatlakozó Képviselő-testület megtette, nagy harcok árán végül is Kaposmérő is elfogadta. Vannak, akik nem értettek egyet azzal, hogy a mostani nevet el kell felejteni. Fodor András nevét javasolták többen is, hogy ezt viselje az új iskola. Aztán a testületek kompromisszumot kötöttek a nevet illetően, és a Hunyadi János név megmarad, ez az intézmény azonban nem azonos a jelenlegi intézménnyel. Ez egy teljesen új iskola lesz, új szervezetrendszerrel. Minden tagintézményben visszavonásra kerül a vezetői megbízás, hiszen egy új igazgatója lesz az intézménynek. Egy nagy közoktatási társulást hoznánk most létre, ami majd a későbbiekben passzolni fog az integrációs elképzelésekhez, és az integrációs programokhoz. Minden jelenlegi társulást érint a kérdés, mert június 30-ig azokat fel kell mondani, hogy július 1-jével megalakulhasson az új intézmény. Kaposmérő kérte, hogy március 5-ig hozzunk döntést, ekkor jönnek ugyanis a minisztériumból, akiknek az új elképzeléseket és az aláírt programot be szeretnék mutatni. 
Egy közoktatási Intézményfenntartó társulás létesülne tehát, ez még nem az integrációs központ, majd arra vonatkozóan lehet pályázatot benyújtani. 

Polgármester ezt követően felolvassa a határozati javaslatot.

Őze István, alpolgármester:

Én a sorrendiséget nem tartom megfelelőnek hogy először létrehozunk egy újat, és csak aztán szüntetjük meg a régit. Ezt nem csak akkor lehetne megtenni, ha a megszüntetés jogerőre emelkedik?

Polgármester:

Itt nincs jogerő, ezt a társulást mi hoztuk létre, mi is szüntethetjük meg. A sorrendiség időben egymást követően történik, hiszen június 30-ával szűnne meg a jelenlegi társulás, és július 1-jével jön létre az új. Nincs itt sorrendiségbeli probléma. A kaposmérői testületben egy kis visszakozás volt a döntést illetően, a kisebb települések esetében tisztább és egyszerűbb a kérdés, nekünk ugyanis tartoznunk kell valahova. 
Mester Balázs, képviselő:

Tulajdonképpen mi szűnne meg és mi jönne létre újonnan?

Polgármester:

Egy társulást hozna létre a tíz település. A jelenlegi feladat ellátási helyek megmaradnak, csak szervezetileg módosul a kérdés, ugyanis a jelenlegi társulások, és a jelenlegi intézmények megszűnnének. A jelenlegi kaposmérői székhelyű iskola is megszűnik, de ugyanazzal a névvel jönne, viszont új intézményként, amit mi tízen alapítanánk. És mivel megszűnik maga az iskola is, az igazgató vezetői megbízatása is megszűnik, pontosabban azt is meg kell szüntetni. Beszéltünk az igazgatói pályázat kiírásáról is, akár még az is elképzelhető, hogy mi írjuk azt ki, mert nekünk már van hozzáférésünk a központi felülethez.

Jegyző:
A létrejövő intézmény élére igazgató kerül, amely igazgató megbízatását a társulás egésze adja majd. A pályázati kiírást is a társulásnak kellene megtennie, azonban ez még nem lehetséges, mert a társulás még nem állt fel. Az, hogy Bárdudvarnok írjon ki pályázatot, szerintem a legkevésbé sem helytálló, és ez egy nagyon könnyen megtámadható eljárás lenne, nem javaslom a testületnek, mert nem jogszabályszerű. Legfeljebb a majdani székhely, tehát Kaposmérő írhat ki pályázatot, de ezt is aggályosnak tartom törvényességi szempontból, mert az igazgatói állásra a társulásnak kell majd pályázatot kiírnia. Ezt nem teheti meg jelenleg, mert csak július 1-jével jön létre, legfeljebb nem lesz kinevezett igazgató, csak megbízott, mert ez lenne a megfelelő és törvényes eljárás. De hogy a Bárdudvarnoki Önkormányzat írjon ki pályázatot, az nem lenne törvényes.

Polgármester:

Rendben, ez csak felmerült tulajdonképpen, inkább adjunk meghatalmazást Kaposmérőnek, hogy ő írja ki a pályázatot. Egyébként az integrációt illetően már csak 600 millió Forintról van szó, ez az összeg valahogy egyre csökken. Igazából még Kaposfő sem döntött a részletkérdésekben. A kistérségi fenntartásúhoz 51 %-nak meg kell lennie, de Kadarkút és Nagybajom nem szállhat be. A  bejáró gyerekek után ez + 20 %-ot jelentene, dee ezt a plusz költséget a 23 településnek kellene finanszíroznia. Nyilván valóan senkinek nem fog tetszeni, ha több hozzájárulást kellene fizetnie, mint jelenleg. De ezen dolgozunk, hogy erre ne kerüljön sor. Szerintem jó lenne az óvodának is egy nevet adni. Amikor létrejön a központ, lesz egy főigazgató, aki köré csatlakoznak a tagintézmény-vezetők. A főigazgatót a Képviselő-testületek választják, a tagintézmény-vezetőket pedig az igazgatói tanács választja majd meg. 
Tudni kell, hogy ez a kis mikrotérség nem egységes, ahogy a teljes kistérség sem az sajnos. Mindenki a saját fejlődését, a saját fennmaradását veszi figyelembe. Nekünk nem sok választani valónk van, önállóan nem működhetünk, valahova tartoznunk kell. És hangsúlyozom, hogy feladatellátás szempontjából nem jelentene változást, csupán szervezetileg. És így nyílna lehetőség pályázni az integrációra, ami a jelenlegi tudásunk alapján közel 600 millió Forintot jelentene a 10 településnek. Nagyon meggondolandó a kérdés, én javaslom a társulás létrehozását.

Őze István, alpolgármester:
Az integráció gondolata úgy tudom, hogy a takarékosság jegyében született meg. Véleményem szerint önállóan olcsóbban tudnánk fenntartani az intézményeket.

Polgármester:

Ez sajnos már rég nem alternatíva, önállóan mi nem tarthatjuk fenn. Ráadásul hallani mostanában olyan elképzeléseket is, hogy állami fenntartásúakká válhatnak az oktatási intézmények. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Nekem valamiért az az érzésem, hogy amit 5-6 évvel ezelőtt felépítettünk, azt most leromboljuk. 

Szecsődi Tibor, képviselő:

Olvastam, hogy valahol a Balaton partján egy szintén hasonló jellegű társulást nem támogatnak az ottani testületek. Lehet azt vajon sejteni, hogy ők ezt milyen megfontolásból teszik?

Polgármester:

Nem ismerhetjük az ottani viszonyokat, nem tudom, melyik településekről van szó. Annyi bizonyos, hogy esetünkben az integráció kimondottan az infrastruktúra fejlesztésére ad majd lehetőséget. És pályázati úton 600 millió Forintot ígértek ennek az integrációnak, ami nagyon komoly összeg, és amire más módon biztosan nem nyílna lehetőségünk. Van-e még kérdés a társulással kapcsolatban? Ha nincs, akkor a Kaposmérő által előterjesztett határozati javaslatot javaslom elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



10/2009. (III. 02.) számú határozat:




Bárdudvarnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 


határozott, hogy Kaposmérő székhellyel 2009. július 1. nappal 


létrehozza a Kaposmenti Közoktatási Intézményfenntartó 



Társulást. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 


megállapodás aláírására.  




Bárdudvarnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 


határozott, hogy a Kaposmérő székhelyű, Hunyadi János Általános 


Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézményt  2009. június 


30-i nappal jogutóddal megszünteti, 2009. július 1. nappal 



megalapítja a Hunyadi János Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú 


Művészetoktatási Intézményt, kaposmérői székhellyel. A Képviselő-


testület felhatalmazza a polgármestert a megszüntető okirat és az 


alapító okirat aláírására.




Bárdudvarnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 


határozott, hogy a 2009. június 30. nappal megszűnő, kaposmérői 


székhelyű  Hunyadi János Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú 



Művészetoktatási Intézmény vezetőjének vezetői megbízását 2009. 


június 30. nappal visszavonja, egyben felhatalmazza Kaposmérő 


Község Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy a Hunyadi János 


Általános Iskola, Óvoda, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 


intézményvezetői pályázatát írja ki.




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

2. Egyebek:

Polgármester:

Falunapok szervezésére vonatkozóan megjelent egy pályázati kiírás. Nem biztos, hogy sok esélyünk van, de szerintem érdemes lenne foglakozni vele, hátha nyerünk Részt vettünk egy ezzel kapcsolatos konzultáción, és arról már értesültünk, hogy valószínűleg nagyon sok pályázó lesz, és ebből kifolyólag nem sok esélyünk van. Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna és Huszárné Forintos Mónika képviselők fognak a pályázattal foglalkozni. Azt javaslom, hogy adjuk be a pályázatot, és induljunk.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



11/2009. (III. 02.) számú határozat:




Bárdudvarnok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 


Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által vidéki 



rendezvények, falunapok szervezésére 2009. évben február 10. 


napján kiírt pályázati felhívásra pályázatot nyújt be.




A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a 



pályázat benyújtására és a vonatkozó dokumentumok aláírására.




Határidő: 2009. március 10;




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Újabb pályázati lehetőséget jelenthet a közfoglalkoztatást szervezők foglakoztatására kiírt pályázat. Egy roppant nagy anyagról van szó, ezt egy kézben tartani nem lesz könnyű, az bizonyos, És most van egy pályázati lehetőség, amelynek révén egy személy bérét 100 %-os mértékben finanszíroznák. Kikötés, hogy az illető minimum középfokú végzettséggel rendelkezzen. Kérdéses ennél a pályázatnál is, hogy mekkora esélyünk van, mert a pályázati kiíráshoz arányszámok is meghatározásra kerültek, és Bárdudvarnok esetében ez 0.3. Az elbírálás folyamatos lesz, április 15-ig lehet benyújtani. Azt mondom, a lehetőségtől ne vonjuk meg magunkat, és adjuk be a pályázatot.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




12/2009. (III. 02.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közfoglalkoztatást szervezők foglalkozatására kiírt pályázaton indulni kíván, és pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a vonatkozó dokumentumok aláírására.




Határidő: 2009. április 15.




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Együttműködési megállapodás megkötése céljából keresett meg bennünket a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület. Ez már a második fajta megállapodás tervezete, amit első ízben nyújtottak be, azt kértem, hogy dolgozzák át, a jelenlegi megállapodás tervezetét viszont megfelelőnek tartom.

Ezt követően a polgármester felolvassa az együttműködési megállapodás tervezetét.

Polgármester:

Szerintem ez az együttműködés eddig is ilyen formában megvolt, de a kérésük, hogy legyen erről egy megállapodás, szerintem teljesen támogatható. Javaslom elfogadásra az együttműködési megállapodást.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




13/2009. (III. 02.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesülettel való együttműködési megállapodás tervezetét megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Idén április 25. napján, egy szombati napon kerül sor az Önkéntes Fiatalok Napjának megrendezésére. Erre vonatkozóan pályázati úton való lehetőség is van, Herzsenáth Melinda képviselőt kérem meg az ezzel való feladatok ellátására, és azt javaslom, hogy adjuk be a pályázatot. 

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




14/2009. (III. 02.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. április 25. napján megrendezésre kerülő Önkéntes Fiatalok Napja című rendezvény lebonyolítására pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó intézkedések megtételére és a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2009. április 25.

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

A Horgászbüfé üzemeltetésére vonatkozóan döntenünk kellene. Ott áll üresen, kihasználatlanul, beszéltünk már arról, hogy pályázatot kellene kiírni arra vonatkozóan, hogy kivel kössünk majd bérleti szerződés, ki lesz jogosult az üzemeltetésre. Szerintem a pályázatban kérjük kiemelten szerepeltetni a tervezett rendezvényeket, elképzeléseket, és tegyenek ajánlatot magára a bérleti díjra vonatkozóan is. Javaslom, hogy a pályázatot 2009. március 20. napjáig legyen lehetőség benyújtani, a bérleti szerződés határozott időre szóljon, és legyen előny a helybeli vállalkozók oldaláról. Szerintem a pályázati felhívást a helyi hirdetőkön tegyük közzé.

Mester Balázs, képviselő:

Szerintem valamelyik megyei hírlapban is tegyük közzé, hátha kaposvári vállalkozó is érdeklődni fog iránta.

Jegyző:

Ha a testület kéri, a hirdetőtáblákon kívül a honlapunkon és a kábel televízióban is szerepeltetjük a felhívást.

Polgármester:

Szerintem felesleges egy vagyont kiadni azért, hogy napilapban is megjelenjen, szerintem elegendő a hirdetmények, a honlap és a kábel televízió útján való értesítés.

Mester Balázs, képviselő:

Rendben, ha mindezekben megjelenik, akkor rendben van.

Polgármester:

Javaslom a pályázat kiírását az elhangzottaknak megfelelően.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




15/2009. (II. 02.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Bárdudvarnok Községi Önkormányzat tulajdonában álló, petörkei területen található Horgászbüfé üzemeltetésére vonatkozóan.

Az üzemeltetés kérelmezésére a jelen pályázati eljárás során kiválasztott válik jogosulttá, az Önkormányzattal való bérleti szerződés megkötését követően. A bérleti szerződés határozatlan időre szól, a tevékenység megkezdésére a jogerős  működési engedély kézhezvételét követően válik jogosulttá a jelen pályázat nyertese. 

Pályázati feltételek:

Jelen pályázaton pályázóként indulhatnak magánszemélyek és vállalkozások egyaránt. 

A pályázathoz benyújtandó dokumentumok:

Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (közjegyző által hitelesített másolat);

az üzemeltetéshez szükséges szakképesítést (minimum alapfokú vendéglátó ipari szakképesítés) igazoló dokumentumok közjegyző által hitelesített másolatát;

az üzemeltetésre vonatkozó üzleti tervet (amelynek során különös hangsúly szerepeljen a nyitvatartási időre, az egységben tervezett kulturális és sportrendezvényekre vonatkozóan),

árajánlat a fizetendő bérleti díjra vonatkozóan.

Bírálati szempontok:

A pályázati feltételek teljesülése, és az előírt csatolandó dokumentumok megléte esetén a jelen pályázati eljárásban a bárdudvarnoki székhelyű vállalkozások előnyt élveznek. 

A pályázat benyújtása:

A pályázat 2009. március 20. napjáig, személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton nyújtható be, Forintos László polgármester nevére, Bárdudvarnok Községi Önkormányzat, Bárdudvarnok, Bárd u. 36, 7478, címre, a „Horgászbüfé üzemeltetése” jelige feltüntetésével.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket illetően Forintos László polgármester a 82/ 577-086-os telefonszámon (Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatal) ad felvilágosítást. A beérkezett pályázatokat a pályázati határidő lejártát követően a Képviselő-testület soron következő ülésén bírálja el.




Határidő: értelem szerint;



Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben nyújtott tájékoztatást:
· a falubusszal kapcsolatban az irányító hatóság állásfoglalása, miszerint a 2008-ban benyújtott kérelmek esetén a kötelezően biztosítandó nyilvánosság költségeit az irányító hatóság finanszírozza,

· Út a munkához program jelenlegi állása;

· kerekasztal megbeszélés Somogyjádon  2009. március 6-án,

· Szemem Fénye Alapítvány támogatási kérelme;

· misszionáriusok érkezése;

· 10 000 lépés program, programszervezői feladatok,

· Somogy Megyei Civil Fórum,
· Őszi Napfény Tábor;

· Közoktatási szakmai nap Kadarkúton pedagógusok részére március 5-én;

· Digitális térkép.

KÉRDÉSEK:
Őze István, alpolgármester:
Szendihegyen szeretnék érdeklődni egy meghatározott terület felől. Ott fakitermelés folyik, nagy része szerintem már ellopásra került. Engem az a terület érdekelne, tudnék felajánlani 3 kocsi követ az oda vezető út felújításához is.
Polgármester:

A testülettel kimegyünk helyszínre, megtekintjük, és megbeszéljük, hogy milyen lehetőségeink vannak a kérdést illetően.

Mester Balázs, képviselő:

A közelgő munkálatok miatt a község területén veszélybe kerül egy ledöntött feszület. Szeretnék érdeklődni, hogy azt a feszületet nem lehetne-e a bárdi temetőben elhelyezni. Szerintem azt magánember állíthatta, de már jó ideje le van döntve, nagy kár lenne érte, a munkálatok során nem fognak kíméletesen bánni vele a munkások, az biztos. 

Polgármester:

Igen, tudom, melyik keresztről van szó, valóban, azt magánszemély állította annak idején, a kereszt valamikor az út szélén állt. Teljesen jogos a kérdés, utánajárunk, hogy mit tehetünk, ha van rá mód, akkor azt a keresztet lehozzunk onnan. Nem hagyhatjuk ott kiszolgáltatva a munkagépeknek.

Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K. m. f.
Forintos László



dr. Kovács Kornélia

                           polgármester




jegyző

Huszárné Forintos Mónika



Herzsenáth Melinda
képviselő




        képviselő
              jegyzőkönyv hitelesítő
                                      jegyzőkönyv hitelesítő

